Campeonato Municipal de Futsal de Canelinha começa nesta quarta-feira, 30

Começa na noite desta quarta-feira, 30, a edição 2015 do Campeonato Municipal de Futsal (Série A), em Canelinha. Esse ano, sete clubes disputam a competição: Solarense, Cobre, Los Vadios, Palestra, Palmeirinhas, Poço Fundo e União. Todos jogam contra todos, em turno único, sendo que os quatro primeiros colocados se classificam para as semifinais da competição. 
A abertura oficial será às 19h, no Ginásio de Esportes Gercino Giacomossi, no Centro, com a presença das autoridades municipais, além do presidente da CME – Comissão Municipal de Esportes – Fábio Dias, o Fabinho. 

Em seguida, a bola rola pela 1ª Rodada para Palestra x Solarense (19h15), Cobre x União (20h15) e Poço Fundo x Palmeirinhas (21h15), com folga para o Los Vadios. Já na sexta-feira, 02, tem a 2ª Rodada com Palestra x Cobre (19h15), Poço Fundo x Los Vadios (20h15) e Palmeirinhas x Solarense (21h15). 
Série B

A Série B do Campeonato Municipal de Futsal terá início no dia 13 de outubro. Essa competição contará com a presença de 12 equipes, divididas em três grupos de quatro. Na Chave A estão: Ajax, Falange, Palestra Itália e Raça Jovem. Já na Chave B fazem parte: Azurra, Família, Ressacados da Galera e Valencia. E na Chave C: Estrela Verde, Galaxy, Galera e Moura Nova Aliança. 
Em anexo, a tabela da competição

